

# Как сыну найти невесту

Рано или поздно каждый юноша «созревает» для серьезных отношений. Как ни прискорбно, но вы должны заранее морально подготовиться к этому моменту. Поэтому научиться осознавать себя будущей свекровью желательно как можно раньше. Как это сделать? Дайте вашему мальчику – неважно, сколько ему лет, возможно, уже 20, а может быть, еще 40 – больше свободы. Научитесь видеть в нем не только несмышленого ребенка, которому необходимо напоминать, что

пришла пора надевать зимние ботинки, есть много жирного вредно, а спасть нужно ложиться не позже полуночи, но самостоятельную личность — помощника, друга и даже советчика в непростых жизненных ситуациях. Это поможет вам немного дистанцироваться от сына, освободив жизненное пространство для другой женщины — его будущей жены. Скорее всего, перспектива делить сына с незнакомой женщиной может представляться вам не слишком привлекательной. Но попробуйте посмотреть на это с другой стороны и найти в

ситуации плюсы. В том числе и для себя лично. Несколько наглядных примеров.

1.

Серьезные отношения и создание семьи – это стабильность и предсказуемость. Подумайте: вам больше не придется волноваться о том, во сколько сын возвращается по вечерам и возвращается ли вообще; с кем он проводит свободное время, не попал ли он в неподходящую компанию... Обычно молодые мужья исправно спешат с работы домой, а досуг проводят вполне пристойно и под надежным присмотром.

2.

Серьезные отношения и создание семьи – это бытовой комфорт и хорошее

питание. Молодой жене свойственно желание «вить семейное гнездо» - почти наверняка она будет кормить вашего мальчика наваристым борщом, калорийными пирогами и изысканными салатами. А также наверняка будет следить за тем, чтобы дома ему было уютно... Вспомните: ведь раньше эти заботы лежали исключительно на вас! Теперь же у вас появится время, которое с чистой совестью можно посвятить лично себе. 3. Серьезные отношения и создание семьи – в перспективе это внук или孙; а если повезет – то и несколько внуков и внучек. Вы

вновь почувствуете себя важной и нужной, помогая молодым родителям преодолевать трудности... А трудности эти наверняка не заставят себя долго ждать: как наладить режим? что делать, если у малыша болит животик? почему он не спит/не ест/не пьет/не слушается взрослых? Кроме того, бытует мнение, что внуков любят больше, чем детей – разве вам не интересно проверить правильность народной мудрости на собственном опыте? 4. Наконец, серьезные отношения и создание семьи, по данным статистики, существенно продлевают жизнь мужчинам.

Пусть ваш сын живет долго и счастливо – ведь это именно то, о чем вы мечтаете! ... Так что же делать, как реагировать на то, что ваш взрослый сын сказал: «Хочу жениться!»? Радуйтесь!

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**Рост, парней, который нравится девушкам**

**Имена девушек, которые нравятся мужчинам**

**Как же найти свою половинку**

**Друзей находить легко**

**Как же найти подругу**

**Как с девушкой познакомиться**

**Где можно найти девушку**

**Как найти себе вторую половинку**

**Где можно быстро найти друзей**

**Какие девушки нравятся парням больше**

**Мужчинам нравятся загадочные девушки**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**